

人社中心鼓励市民自主创业

免费培训,给创业人员“充电”

本报讯(记者 张九龙 通讯员 吕彬) 就业关乎民生,解放路街道人社中心采取多种措施,鼓励市民自主创业,取得了很好的效果。

人社中心高度重视小额担保贷款工作,多次召开有关部门参加的工作联席会,统一思想认识,明确目标责任,签订贷保协议,把小额担保贷款工作作为促进就业的一项重要措施,并纳入目标责任制考核指标,有效推动了工作的开展。同时,提高了小额担保贷款额度,放宽贴息范围,降低反担保门槛,扩大服务对象,加大了解放路街道辖区内创业者的信贷扶持力度。

人社中心组织工作人员通过宣传栏张贴活动海报,悬挂横幅,免费发放政策咨询材料等方式扩大宣传,向广大求职者和就业援助对象介绍国家创业的相关政策,对求职者和援助对象的疑难问题进行详细认真的解答。

同时,人社中心积极开展免费创业培训,帮助群众成功创业。为进一步做好群众自主创业工作,使创业者在充满机遇与风险的市场中走出属于自己的成功之路,开创人生的新天地,人社中心对辖区内有创业愿望和具备一定创业条件的人员进行了免费的创业培训,传授各类经营管理知识来鼓励引导群众自主创

业。在此基础上,人社中心积极创造条件,鼓励创业者与成功人士进行交流,让他们从别人的成功或失败中获益,少走弯路,从而降低创业风险。

大数据时代,人社中心充分利用技术手段,促进就业创业,专门创建了资源数据平台,加强规范管理。人社中心加强健全辖区就业信息资源库,对辖区居民的就业情况、求职意愿、掌握技能等都进行了摸底统计,并对创业者实行跟踪服务,帮助创业者了解市场、筛选项目,解决创业过程中的困难,协调解决税收减免、申请小额担保贷款等问题,帮助失业人员成功创业。

街道对辖区幼儿园进行督导年检

辖区三所幼儿园“体检”排隐患

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李莉) 为加强对各级各类幼儿园的规范管理,按照山东省教育厅、山东省公安厅、山东省卫生厅等部门联合下发的《关于印发山东省学前教育机构审批注册管理办法(试行)的通知》,解放路街道办事处根据历下区教育局相关要求,积极下发通知,与辖区内幼儿园沟通对接,

明确年检要求。

4月1日上午,解放路街道办事处社事科联合社区居委会对辖区内三所幼儿园进行年检督导工作。通过实地察看、查阅档案资料、听取意见汇报等方式,针对安全防患、卫生保健等方面进行了全面细致的检查,督导幼儿园强化精神要求,积极下发通知,与辖区内幼儿园沟通对接,

街道推进“银龄安康保险工程”

辖区老人都有了安康保险档案

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李莉) 为提高老年人抵御风险能力,增强老年人养老保障安全意识,解放路街道采取有力措施,积极做好“银龄安康工程”的宣传及参保工作,切实将此项工作落实到位,确保辖区老年群体真正享受到此项惠民惠老政策。

为此,解放路街道专

门成立了以各社区居委会主任为组长,各社区居委会老龄专管员为成员的专项领导小组,制订实施方案,对辖区内60至69岁和70至80岁的老年人进行登记造册,建立银龄安康保险档案。

在此基础上,通过入户走访、电话答疑等方式,积极进行政策宣传。同时,组织开展了“为他人献爱心,

为父母尽孝心”活动,共发放宣传单3000余份,设立公开宣传栏8个,制作了投保、理赔流程图,积极服务辖区老年人参保入保。

为了进一步优化服务,每个社区都设立了“银龄安康工程”咨询台和专线电话,安排专人负责接待来电来访,做好“银龄安康工程”的协调服务工作,确保此项工作顺利实施。

残疾人证年审工作结束



本报讯(记者 张九龙 通讯员 裘文岚) 根据历下区残联的要求,3月31日到4月1日,解放路办事处残联在解放桥社区开展了残疾人证的年审工作。

前期,办事处残联进行了广泛宣传,制定了残疾人证年审工作方案。两天的年

审期限内,残联工作人员对照数据库,对辖区持证残疾人的信息进行了审核,共审核残疾人证370本。

通过年审,更新了残疾人的数据库信息,以便更好地做好残联的各项工作,同时为下一步残联出台各项优惠政策做好前期准备。

街道完成民兵整组点验工作

本报讯(记者 张九龙 通讯员 高新明) 为推动街道民兵组织正规化建设,提高民兵快速反应能力,根据区武装部通知精神和民兵整组工作要求,解放路街道办事处于4月11日进行了民兵整组点验工作。

这次点验采取座谈交流、现场查看、资料查阅、集

结点验的方式组织。历下区武装部副部长夏冬冬带领军事科、政工科组成的整组检查小组,通过集中点验、现场查看“三室一库”,对整组工作进行了检查。会后,检查组对街道民兵整组工作进行了讲评,指出了存在的问题,并对做好迎接警备区检查提出了要求。

解放路街道落实低保新政

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李莉) 根据济南市政府印发的《关于提高城乡最低生活保障和农村五保供养标准的通知》文件规定,自4月1日起,历下区居民最低生活保障由每人每月550元提高到每人每月580元。

街道按照文件要求,社

事科及各社区通过电话通知、入户宣传等方式,使辖区内每一个低保对象了解了此项惠民政策,并把相关通知发放到每个人手中,使辖区低保户及时掌握新政策。下一步,街道将采取有力措施,确保新政策落实到位,使辖区148户270个低保对象全面受益。

